Service Manual TA1000 V1.0 License: CC BY-NC-ND 4.0
In_ AA de Source

Unfortunately, only remnants of Section 2 from the Service Manual of TA1000 could be found, until now -
but the information present in the Service Manual of TA1069 will be applicable also for the TA1000 in many cases.

Section 2


http://www.ultronics.de/en/TA1000.html#ServiceManual
http://www.ultronics.de/en/License.html
http://www.ultronics.de/all/TA_CTM/ServiceManualTA1000.pdf
http://www.ultronics.de/en/Contact.html
http://www.ultronics.de/all/TA_CTM/ServiceManualTA1069.pdf
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TA 1000 MTkl"Opf"OQr‘amm- Micro programme N
Mikrobefehle- Micro commands, ordres ‘S‘MS]THM'H TRIUMPH

rrationscode ;L 00 ;!. 01
: 11 ] Q '
3 3
E E
T~ 53 £
16 15 14 13 12 28 Mathematic Code 28 Mathematic Code
0 000 0} BS BS—eN; ) BS BS—=P + N 1)
000 1 07} BR BR —=N7 BR BR—=P + N
001 0 0} BE BR / (A) = 0—=Nz BE BR / (A) = 0—=P + N
0o 01 1t 07 BU BR / (A) £ 0—=Nz BU BR / (A) £ O—=P + N
o' 0 0 0+ BP BR/(A1...A9) odd Parity-eNz 2) BP BR/(Al...A9) odd Parity-=P+N 2)
01 01 0} BL BR / (A1) = 1—=Ngz BL BR / (A1) = 1—=P 4+ N
0t 10 o} B2 BR / (C) = 0—=N7 B2 BR / (C) = 0—=P + N
01 1 1 071 BC BR / (C) = 1—=N7 BC BR / (C) = 1—=P + N
1 0 0 0 07 LAD | N—=A
T 0 ¢ 1 0 MAD (A)A N—A
1 01 0 07 EAD (A) @ N-=A
1 01 1 074 oap | (A)v N—=aA
110 0 07 S | Sonderbefehl grare srtorar * 5)
1T 1.0 1 0t AFD (A) + N+ HLB—=A, C 6)
T 1 1 0 07 cab (A, €) + N—=A, C
[ T S B o AAD (A) + N—=A, C .
0 0 0 0 1iP SML (A)—= S + NL_ SMB (AY—=(S + N)B
0 0 0 1 1p oMM (A) A (S + N)L—=A, S+ N MMB (AY A ((5+N))B—=A (S+N)B
00 1 0 1.4 M (A) @ (S+N)L —=A, S + N gm%’ EMB (A) @ ((S4N))gp—wA (S+N)B
0O 0 1 1 1:b oML (A) v (S+N) —A, S + N m§’§n OMB (A) v ((5+N))B—=A (5+N)B g
0O 1 0 0 17 IM (S+N)L + 1—eA, SaN( See | IMB ((54N))Bg + 1—=A (S+N)g -
o1 0 1 11 oM (SeN)| - 1—=A, S+N_ 48k DMB ((sN))g - 1—=A (S+N)g "
D1 10 e | (AC) + (SeN)I—=A,C, SeNL S0 0| cMB | (A,C) + ((SN))B—=A,C, (S+N)g "
(o T N S B AML (A) + (S+N)L—=A,C, S+NL AMB (A) + ({S+N))p—=A,C, (S+N)g
1T 0 0 0 1 LAL (S+N) L—= A LAB ((S+N))g—=A
10 0 1 1} MAL (A) A (SHN) L —=A MAB | (A) A ((S4N))g—=aA
001 0 1) EAL | (A) @ (S4N)L—=A gwx:: EAB | (A) @ ((S54N))g—A
0 1 1 11 0AL | (A) v (S+N)L—=A -y 0aB | (A) v ((S+N))g—=A é
10 0 17|10 &) 10 (N)L=—=Aa fx27) 108 |10 ((S+N))gee—s A - 7
.1 0 1 1| DAL (S+NYL - 1= A *'-jﬁ:% DAB | ((S#N))g - 1—=A cg
11 v 0 1 caL | (A,C) + (SeN),—=A, C a3.3.1 caB | (A,C) + ((S+N))g—>A.C
11 1T 1 AAL | (A) + (SHN)L—=A, C aaB | (A) + ((sS+N))g—=A,C
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TA 1000 Mikf‘Opr‘ng‘amm. Micro programme ,
MikPObeBhlE- Micro commands, ordres TRIUMPH [mess.o ar

Operationscode t:: 10 s!« 11
Bit 1 2 9
L el
S o § o
[ B [/ el
16151413 12 | <3 Mathematic Code <38 Mathematic Code
0 0 0 0 O7] BSX BS —= (S+N) 1) BSI BS —=(P+N) 1)
0 0 0 1 07 BRX BR —= (S4N) BRI BR —(P4N)
0 061 0 0] BEX BR / (A) = O—=(S4N) BEI BR / (A) = 0—e(P + N)
006 1 1 o0 B BR / (A) £ O—=(S+N) BUI BR / (A) £ 0~—=(P + N)
01 06 0 0O~ R RT—e(S+N) 3) RT1 RT—e(P + N) 4)
01 0 1 0+ BLX BR / (A1) = 1-—e (S+N) BLI BR / (A1) = 1—={(P + N)
01 1 0 09 BIX |BR/(C) = 0—=(S+N) BZI BR / (C) = 0—e(P +N)
o1 1 1 07 BCX BR / (C) = 1—=(54N) BCI BR / (C) = 1—=(P + N)
1 0 00 07 LA (N);—A LA (P + N)—=A
1 001 01 MA (A) A (N);—=A MA (&) A (P 4 N)—= A
1 01 0 04 EA2 (A) @ (N);—A EA (A) @ (PHN) —= A
1 011 0.4 oa (A) v (N);—=A CA (&) v (P4N) —= A
1 1.0 0 04 1A (N +1—=A IA (P +N) + 1 ——=A
1 1 0 1 0 DA (N)g - 1—=A DA (P+N) - 1T—eAhA
11 10 0] cA (A, C) + (N);—=A, C CA (A, ) + (P +N)—=4A, C
T 1 11 o] A (A) + (N);—=A, C AA (A) + (P + N)—= A, C
0 0 0 0 17 SMX (A)—=5 + N SMI (A)—=(5 + N)
0 0 0 1 1= MMX (A) A (5+N)—=A, SuN MMI (A) A ((SN))—m A, (34N)
0 0 1 0 1 EMX (A) @ (S+N)—= A, S+N EMI (AY @ ((54N))—=A, (S+N)
0 0 1 1 1 oMx (A) v (S+N)—=A, SsN OMI (A) v ((S+N))—=A, (S+N)
01 0 0 14} IMX (S4N) + 1—= A, SN IMI ((54N)) + 1 —eA, (S+N)
01 0 1 1+ DM (S+N) - T—= A, S#N DMI ({54N}) - 1 —= A, (54N)
01 1 0 14 M {A,C) + (S+N)—=A,C, S+N CMI (A,C) + ((S4N)) —=A,C, (S+N)
01 1 1 12| AMX (AY + (S4N)—= A,C, S+N AMI (A) + ((S4N))—=A,C, (S4N)
1 0 0 0 1:¢f LAX (5+N)—=A LAL {{(S+N) ) ~= A
1 0 0 1 1.] MaX (A) A (54N)—= A MAI (AY A ((S+N))—=A
1 01 0 1} EAX (A) @ (S4N)— A EAI (A) @ ((S+N))—=A
10 Y 1 1 OAX (A) v (S+N)—= A 0AI (A) v ((54N))—=A
11 0 0 17} I0x 10 (N)w—sA 7) 101 10 {(54N)) == A 7)
1 1 0 1 17| pAX | (S4N) - 1—=A DAL | ((S+N)) - 1—=A
1 1 1 0 17] cax {A,C) + (S+N)—=A,C CAI (A,C) + ((5+N))—=A,C
T 1 1 1 1| AAX (A) + {(S+N) —= A,C AAT (A) + ((S4N)) —e A, C

d-e-fr. 1. fustausch- |2 04.01. 02|



BTQ l
ST

1
}

Bemerkung;

1) Beim Unterprogrammsprung BS wird vor der Ausfihrung des Sprungs der um +2 erhohte alte Befehlszdhler P in das A-Register A2

2)
3)

4)

5)

bis Al6 und das C-Register nach Al geladen
(P) + 2—=A2 ... A6, (C)-—=Al

Dieser Sprungbefehl wird dann ausgefuhrt, wenn im A-Register in Al bis A9 eine ungerade Anzabhl von "Einsen" stehen.
Ricksprung vom Unterbrechungsprogramm ins Houptprogramm:

Der Inhalt von Bl der Ricksprungadresse wird nach C geladen.

Die Generalunterbrechungssperre wird rickgesetzt und wenn die Generalunterbrechungssperre vorher nicht gesetzt war,
wird die Uhrunterbrechungssperre geloscht,

Riucksprung vom Unterbrechungsprogramm ins Hauptprogramm:
Der Inhalt von Bl der Riucksprungadresse wird nach C geladen.

Die Generalunterbrechungssperre wird rickgesetzt und wenn die Generolunterbrechungssperre vorher gesetzt war, wird die
Uhrunterbrechungssperre gesetzt und der Uhrunterbrechungswunsch geldscht.

Sonderbefehl

Der Sonderbefehl bezieht sich nur auf das A-Register. Im AdreBteil sind nebenstehende Befehle codiert. Kombinationen
beider Befehlsgruppen sind miglich.

+ B10 B9 * B3 B2 BI

RS 10 (A) Rechtsshift um 1 Bit; O -—=Al6 ¢ o0 0 0:(c) —=C

RC | 1 (A) Rechtsshift um 1 Bit;(C)»Al6 sC 0 O P+ 1 —»C

GR 0 1 Bl Loschen Rechner LC 0 1 0: (A)—=cC

PR 1 x B3 Loschen Parityfehler (Option) HC 0 1 1 : (A16)=C
TC 1 0 O : Ubrunterbrechungssperre —»C
FC 1 0 1 : Netzausfall —=C
pCc 1 1 0 : Paritdtsfehler —
DC 1 1 1 : I0 Unterbrechungswunsch—sC

¢) Dem Direktoperanden N werden die "Hohen Bits H.B." 11 ... 16 = 1 hinzugefigt.
7) 10-Befehlsformaot:

B16 B10O B5 B4 Bi
[T N I ] L1 ] ! L1
N / .
Y4 \% \
0P -Code Kartenadresse leilenadresse 0O ... 7
0 ... 63 J 0 : Eingobe

1L : Ausgabe

Programmunterbrechung: 1 ms Uhr und Parityfehler (als Option) bewirkt (A)—=S0, BS—=12, IO-Unterbrechung bewirkt

16010°40°2 | _ypend

(A)—=30, BS—=5.
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